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" R'EQUEST FOR RECORu.:-DISPOSITION AUTHORITY	 LEAVE BLANK. -	 . (See Instructions on reverse) JOB	 NO 

NCl-60-82-5TO	 GENERAL SERVICES ADMINISTRATION,
 
NATIONALARCHIVESAND RECORDSSERVICE,WASHINGTON,DC 20408
 DATE RECEIVED
 

1 FROM (AGENCY OR ESTABLISHMENT) March 29, 1982
 
Department of Justice NOTIFICATION TO AGENCY 

2 MAJOR SUBDIVISION 
In accordancewith the provrsions 01 44 USC 3303a the disposal re Tax Division Quest. Including amendments. IS approvedexcept for Items tha~may 

3 MINOR SUBDIVISION be stamped "disposal not approved' or "Withdrawn" In colum 10 

4 NAME	 OF PERSON WITH WHOM TO CONFER 5 TEL EXT3..q-e~	 WITHDRAWNEarle M. McConn, Jr. 
~Executive Officer	 633-2922 nllte An oi thr i t nne«! SIOI,'\""1\1 

6 CERTIFICATE OF AGENCY REPRESENTATIVE 

I hereby certify that I am authonzed to act for thrs agency In matters pertaining to the disposal of the agency's records, 
that the records proposed for disposal In thrs Request of 2 page(s) are not now needed for the busmess of 
thrs agency or will not be needed after the retention pennds specified. 
o	 A Request for immediate disposal. 

IRJ B Request for disposal after a specified period of time or request for permanent 
ret~H"I"II--

COATE	 E. TITLE 

Chief, Records Maintenance and3-1z.-~ Disposition Section/RMG/RPS/JMD 

8 DESCRIPTION OF ITEM 9 10. 
(With lnctusrve Dates or Retention Penods) SAMPLE OR ACTION TAKEN 

JOB	 NO 

Division represents the United States 
its officers in civil and criminal 

ation arising under the internal revenue 
laws, ther than proceedings in the United State 
Tax Cou The files of the division include 
correspon nce and enclosure files maintained 
under the ject-numeric system and filed under 
the followin subject classifications relating
to tax matters. 

1. CLASS - 5 TAX- COME AND INHERITANCE NC-60-(Incom estate, oleomargarine, 76-5 mTHDRAWN amusement) 

67 BAIL BONDS FORFEITURES 
(Fines, bail ds and judgments
arising out, cases) 

132 BITUMINOUS COAL RVATION ACT 
(Failure of bituminou coal 
producers to make a ta return) 

154	 COURT OF CLAIMS (Tax claim 
cases filed in the Court of 
Claims) 

STANDARD FORM 115 
ReVISed Apr.!. 1975 
Prescnbed by General Services 

Administration 
FPMR (41 CFR) 101-11 4 

115-107 


